

Святки в детской библиотеке



О том, как прошли святочные посиделки в детской библиотеке, нам пишет О.С.Пшенова: «20 января в детской библиотеке состоялись рождественские посиделки «Веселые святки», на которые собрались родители вместе с детьми. Библиотекари в русских народных костюмах познакомили нас с историей святочных гуляний, которые, как известно, продолжаются на Руси от Рождества Христова до Крещения Господня и длятся 12 дней. И действительно, ни один праздник на Руси не может сравниться со Святками по числу обычаев и обрядов, причудливо соединенных с воспоминаниями о главном евангельском событии – рождении Христа. Не только дети, но и взрослые с интересом послушали историю рождения Божественного младенца, познакомились с рождественскими приметами и обрядами, прослушали рождественские колядки. Хороший эмоциональный настрой подарили всем ряженые, явившиеся на праздник. С ними дети и взрослые играли и веселились, участвовали в гаданиях, играли в фанты, соревновались в конкурсах, отгадывали загадки, выбирали правильное значение для устаревших и вышедших из употребления слов. На протяжении всего мероприятия чувствовалась доброжелательность, открытость, взаимопонимание, неподдельный интерес, активность и увлеченность детей и взрослых в выполнении заданий. В итоге получился замечательный и яркий праздник как для детей, так и для родителей, который завершился чаепитием. Хочется выразить признательность библиотекарям, пожелать им творческих успехов в проведении таких интересных, увлекательных мероприятий, ведь у всех пришедших на праздник остались хорошие впечатления и приятные эмоции».